



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ**

Διεύθυνση : Ε.Λ.Κανήθου , Αμπελακίων 34100 Χαλκίδα

Τηλ. : 2221081271

FAX: 2221023878

Email: info@emepne.gr

Http// www.emepne.gr

2^η Μαθηματική κατασκήνωση 4 έως 11 Ιουλίου 2010 στην Εύβοια.

Το παράρτημα Εύβοιας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει τη λειτουργία της 2^{ης} **Μαθηματικής Κατασκήνωσης (math camp in Eynvoia)** για παιδιά που θα τελειώσουν τον Ιούνιο του 2010 τις τάξεις Ε' και Στ' αντίστοιχα.

Έχοντας για 9 χρόνια την εμπειρία της διοργάνωσης του διαγωνισμού μαθηματικών για παιδιά της Ε' και της ΣΤ' τάξης του Δημοτικού στο Νομό της Εύβοιας και με συμμετοχές που ξεπερνούν τους 9.000 μαθητές συνολικά , το παράρτημα επιχειρεί μετά την περσινή επιτυχημένη κατασκήνωση μια ακόμη ουσιαστική παρέμβαση στη διαμόρφωση μιας διαφορετικής αντίληψης για τη μαθηματική παιδεία στη χώρα μας.

Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι οι μαθητές που έχουν τελειώσει την Ε' και ΣΤ' τάξη του Δημοτικού να βρεθούν στην αρχή των καλοκαιρινών διακοπών τους και για 7 ημέρες , σ' έναν πανέμορφο και φιλόξενο χώρο με κοινό στόχο την καλλιέργεια και ανάδειξη της μαθηματικής σκέψης ως εφόδιο για τη μαθητική και αργότερα την ακαδημαϊκή τους διαδρομή .

Σκοπός των διοργανωτών είναι να καθοδηγήσουν και να παρακινήσουν τα παιδιά αυτής της ιδιαίτερα ευαίσθητης ηλικίας, όπως αυτή των 11 και 12 ετών, ώστε να προσεγγίσουν τις βασικές έννοιες των μαθηματικών μέσα στη ξεγνοιασιά που προσφέρουν οι διακοπές του καλοκαιριού , συνδυάζοντας γνώση με ψυχαγωγία.

Το **χρονικό διάστημα** που θα λειτουργήσει η μαθηματική κατασκήνωση είναι από 4 μέχρι 11 Ιουλίου 2010.

Τόπος διεξαγωγής του προγράμματος είναι οι εγκαταστάσεις του δασικού χωριού στην περιοχή Παπάδες της Βόρειας Εύβοιας (www.papades-village.gr).

Η **διαμονή** των παιδιών θα γίνει σε μικρά σπίτια των 2 δωματίων με ένα μικρό σαλονάκι χωρητικότητας 4 ατόμων το καθένα και που βρίσκονται το ένα κοντά στο άλλο.

Τη **διατροφή** των παιδιών πρωινό ,γεύμα και δείπνο την έχει αναλάβει η διεύθυνση του «Δασικού Χωριού» με το σεβασμό και το μεράκι που την διακρίνει.

Τα **μαθήματα** θα γίνουν από καθηγητές μαθηματικών και δασκάλους με εμπειρία και παιδαγωγική κατάρτιση. [Θα αρχίσουν τη Δευτέρα 5 Ιουλίου , θα πραγματοποιούνται από τις 9:00 μέχρι τις 12:30 σε δύο διδακτικές περιόδους των 90 λεπτών η καθεμιά και με ένα διάλειμμα 30 λεπτών. Το πρόγραμμα θα τελειώσει την Παρασκευή 10 Ιουλίου.](#)

Θα υπάρξουν και άλλες παράλληλες **δραστηριότητες** που θα συντονίσουν άτομα με ειδικές γνώσεις και σκοπό την άριστη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου. Το πρόγραμμα των

δραστηριοτήτων αυτών μαζί με το ακριβές πρόγραμμα Σπουδών, θα αναρτηθεί με επόμενη ανακοίνωση μας στην ιστοσελίδα μας.

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτές τους θα βρίσκονται στον ίδιο χώρο και τις 7 ημέρες έτσι ώστε οι μαθητές να μπορούν να συζητούν όλες τις απορίες τους, να εκφράζουν τις απόψεις και τις ιδέες τους και να αξιοποιούν δημιουργικά το χρόνο τους.

Κάθε μέρα οι μαθητές θα έχουν 90 λεπτά υποχρεωτικής μελέτης με τη βοήθεια φοιτητών από παιδαγωγικά τμήματα του Πανεπιστημίου.

Ελεύθερος χρόνος θεωρείται αυτός, στον οποίο οι μαθητές ανακαλύπτουν, γνωρίζουν, προβληματίζονται, συζητούν, παίζουν με το περιβάλλον τους, αθλούνται ή ψυχαγωγούνται.

Ο αριθμός των μαθητών που θα το παρακολουθήσουν θα είναι περιορισμένος και δεν θα ξεπερνάει τα 60 παιδιά (30 περίπου παιδιά ανά τάξη).

♦ Το κόστος συμμετοχής για κάθε μαθητή ανέρχεται στο ποσόν των 450€.

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς παρακαλούνται να προβούν στις παρακάτω ενέργειες:

A) Να διαβάσουν καλά την ανακοίνωση αυτή και να τη συζητήσουν σχολαστικά με το παιδί τους, ενημερώνοντάς το για τον τρόπο λειτουργίας της κατασκήνωσης.

B) Να συμπληρώσουν σωστά την **Αίτηση Συμμετοχής** που βρίσκεται στην παρούσα ηλεκτρονική διεύθυνση και να τη στείλουν με FAX στο **2226054627**

Γ) Να ενημερώνονται και να βρίσκονται σε επαφή μαζί μας για οποιαδήποτε ερώτηση μέσω των ηλεκτρονικών διευθύνσεων αλλά και των τηλεφώνων που δίνουμε.

Η καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή των αιτήσεων είναι η **17^η Μαΐου 2010**. Μετά την συγκέντρωση όλων των αιτήσεων, το συμβούλιο του παραρτήματος θα προχωρήσει αμέσως στην επιλογή των μαθητών, η οποία θα γίνει με κλήρωση στο Δημαρχείο Χαλκίδας. Στη συνέχεια, οι γονείς θα ενημερωθούν από εμάς για την έκβαση της κλήρωσης και σε περίπτωση **επιλογής θα πρέπει να αποστείλουν εντός διημέρου:**

❖ **Το ποσό των 100 ευρώ ως προκαταβολή στο λογαριασμό: 357/611274--93 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ γράφοντας το όνομα του καταθέτη και**

❖ **Την απόδειξη πληρωμής με FAX στο 2226054627.**

Τα παιδιά θα προσέλθουν στο «δασικό χωριό» συνοδευόμενα από τους γονείς τους την Κυριακή 4 Ιουλίου (από τις 09.00 έως 12.00 περίπου). Με την άφιξη τους μαθητής και γονιός θα πάρουν το πλήρες και ακριβές πρόγραμμα μαζί με όλα τα απαραίτητα για τα μαθήματα εφόδια και ...όχι μόνο !.

Τέλος, να τονίσουμε άλλη μια φορά ότι στην μαθηματική κατασκήνωση προσκαλούμε τα παιδιά **με αγάπη, κλίση και ενδιαφέρον στα μαθηματικά**. Σκοπός μας δεν είναι να διδάξουμε τα βασικά σχολικά μαθηματικά, κάτι που ο μαθητής μπορεί να το κάνει πιθανόν με επιτυχία και με τους γονείς του, αλλά να του συμπληρώσουμε τις θεμελιώδεις γνώσεις, να διευρύνουμε το μαθηματικό του ορίζοντα, να το βοηθήσουμε να εμβαθύνει στις έννοιες που γνωρίζει ή που θα αποκτήσει, να του καταδείξουμε τον τρόπο της μαθηματικής σκέψης, να τον κάνουμε να ερευνά και να του ασκήσουμε τις μαθηματικές του δεξιότητες με τέτοιο τρόπο, ώστε να αποκτήσει μια πιο γερή και αληθινή σχέση με τα μαθηματικά, κάτι που θα τον οδηγήσει επιτυχώς ως πωξίδα σε όλη τη μαθητική του διαδρομή...

Η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Εύβοιας της Ε.Μ.Ε.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Υπεύθυνος Ενημέρωσης : Κ. Ρουmeliώτης *(Γραμματέας Παραρτήματος)*

Ιστοσελίδα : www.emerpe.gr

Email : info@emerpe.gr

Τηλέφωνα : 2226055852

FAX: 2226054627